
 

 

 

ًَُُاسِثَحِ .1  :  اُكْتُةِ كُمَّ عُُْصُرٍ فِي انْخَاََحِ انْ
بجٌ –  زَ زَ اجٌ 
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................................................................ ................................................................ 

 :  أتًى يمء انجذول تىضع كم خاصيح في انًكاٌ انًُاسة .2
  ليس له ظل –خلفه ًظهر الصىرة من – لا ٌسمح بمرور الضىء –له ظل 

  جسم شفاف  جسم معتم
................................................................ ................................................................ 

................................................................ ................................................................ 

ًِىِ .3 ى :                                       أَتْ
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  ِل عأ ارِيُّ بِفأ رزَ حأ ِ
أ
قِلزَ السَّ ئِلُ الْ تزَ
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زَ
 ....................................ن

  ِل عأ ارِيُّ بِفأ رزَ حأ ِ
أ
قِلزَ السَّ ئِلُ الْ تزَ
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 : )طثيعي أو اصطُاعي( أركر ثلاثح يصادر يختهفح نهضىء حسة انُىع انًطهىب .4

 نىعه مصدر الضىء
 ظبيعي ................................................................

 اصعناعي ................................................................

 : صم تسهى .5

 يزداد ظىله ●  نابض مضغىط ●

 ينقص ظىله ●  

 لا يتغير ظىله ●  نابض مشدود ●

 : انًسافح تيٍ انًصذر انضىئي و انحاجز تتحكى في طىل ظهه .6

  المسافة بين الحاجز و مصدر الضوء يصغر طول الظل ..........................إذا . 
  المسافة بين الحاجز و مصدر الضوء يكبر طول الظل ..........................إذا . 
 :  أياو كم عثارج يٍ انعثاراخ انتانيحخطأ أو تصحيح (ي) اجة .7

 الجــــــــىاب العبـــــــــــــــارات

 طول النابض ينقص في حالة الضغط .......................... 

 تنقسم القوى إلى قسمين قوى تماس و قوى عن بعد .......................... 

 تستطيع قياس درجة حرارة الجسم بأي نوع من المحرار .......................... 

  الحديد فقطالمغناطيس يجذب .......................... 
 

النشاط العلميمادة   

  رشيذ ايعضيض:الأستار 

  انثانث:انًستىي   انثاَي:الأسذس 

  الأول:الايتحاٌ  ……………………………………… :الاسى 

 (2 َقط)

 ……………………………………..………………… :تتاريخ 
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